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OBJETS de


Chine	
  



Cantine de cérémonie 479 90 x 45 x 98 

 
 

Antiquités  
Fin XIX éme 

 
Origine : 

SHANDONG 
 

Orme & métal 

Prix magasin : 
1 150 € 

 

PRIX remisé : 
 

450 € 

Porté	
  par	
  2	
  hommes	
  avec	
  une	
  barre	
  d'épaule,	
  cet	
  accessoire	
  d'apparat	
  
servait	
  à	
  présenter	
  les	
  offrandes	
  lors	
  des	
  cérémonies	
  rituelles.	
  Composé	
  
de	
  plusieurs	
  bacs	
  empilables	
  et	
  d'un	
  seul	
  couvercle,	
  l'ensemble	
  
s'encastre	
  dans	
  un	
  support	
  sculpté 



Polyptiques de 8 panneaux Taoïstes 527 38 x 02 x 230 

 
 

Antiquités  
 XVII éme 

 
Origine : HENAN 

 
Bois de Tieli 
( Tieli Mu ) 

Prix magasin : 
6 800 € 

 

PRIX remisé : 
 

3 200 € 

Excep>onnel	
  ensemble	
  de	
  panneaux	
  calligraphiés	
  consacrés	
  à	
  chacun	
  des	
  8	
  «	
  Immortels	
  «	
  du	
  
Tao	
  Te	
  King.	
  Monolithes	
   taillés	
  dans	
  un	
  bois	
   rare	
  et	
   très	
   lourd,	
   ils	
  montrent	
  des	
   traces	
  de	
  
restaura>ons	
   ar>sanales	
   aGestant	
   de	
   leur	
   authen>cité.	
   En	
   effet,	
   leur	
   dégrada>on	
   ou	
  
sépara>on,	
  par	
  négligence,	
  seraient	
  considérées	
  de	
  mauvaise	
  augure. 



Panneaux claustra sculptés ancienx 548 60 x 04 x 245 

 
 

Antiquités  
 XVII éme 

 
Origine : HEBEÏ 

 

Prix magasin : 
2 500 € 

 

PRIX remisé : 
 

990 € 

Magnifique	
  travail	
  de	
  sculpture	
  avec	
  effet	
  de	
  
perspec>ve	
  sur	
  ces	
  panneaux	
  autrefois	
  u>lisés	
  comme	
  
cloison	
  entre	
  2	
  pièces	
  ou	
  une	
  terrasse 



Bandeau d’impost sculpté 814 184 x 03 x 27 

 
Antiquités  
 XVIII éme 

 
Origine: HEBEÏ 

Prix magasin : 
780 € 

 

PRIX remisé : 
 

380 € 

En bois doré à la feuille finement ciselé, cet ornement représente 
une scène d’audience impériale dans tout l’apparat de la cour. 



Enseigne polychrome « Joueurs de go » 657 130 x 08 x 40 

 
Antiquités  
 XVIII éme 

 
Origine: 

GUANGDONG 

Prix magasin : 
780 € 

 

PRIX remisé : 
 

390 € 

Très joli panneau oriflamme en bois sculpté polychrome. 
La scène peinte centrale représente des joueurs de go 



Enseigne d’échoppe peinte 669 

210 x 04 x 82 

Début/mi XXéme 
 

Origine: 
SHANDONG 

Prix magasin : 
590 €/Pce 

 

PRIX remisé : 
 

240 € / Pièce 
Pittoresques panneaux calligraphiés 

197 x 04 x 79 



Enseignes peintes 672 

140 x 04 x 20 

 
 XIX / XX éme 

 
Origine: 

GUANG DONG 

Prix magasin : 
560 € 

 

PRIX remisé : 
 

220 € / Paire 

Décoratives paires de panneaux calligraphiés 

97 x 03 x 44 



Corbeau sculpté sur pied 503 H : 195 cm  
 

Antiquités  
 XVII/XVIII éme 

 

Origine : SHANXI 
 

Prix magasin : 
380 € 

 

PRIX remisé : 
 

180 € / Pce 

Corbeaux	
  anciens	
  u>lisés	
  comme	
  assise	
  de	
  poutre	
  sur	
  les	
  colonnes	
  de	
  
sou>en.	
  
Le pied en métal permet de les monter , par paire, en console avec 
une plaque de verre 



Jarre calibrée émaillée 500 Ø 70x90 

 
 

Début XX éme 
 

Terre cuite 
émaillée 

 
ORIGINE: 

 
GUANGDONG 

Prix magasin : 
990 € 

 

PRIX remisé : 
 

420 € 
Ces	
  jarres	
  étaient	
  u>lisées	
  pour	
  entreposer	
  les	
  marchandises	
  taxées	
  .	
  Elles	
  
portent	
  un	
  sceau	
  garan>ssant	
  leur	
  contenance.	
  	
  



Poteries émaillées 711 Ø 70x90 

 
 

Début XX éme 
 

Terre cuite 
émaillée 

 
Origine  
HEBEÏ 

Prix magasin : 
195 €/Pce 

 

PRIX remisé : 
 

70 € / Pce 
Belles	
  poteries	
  en	
  terre	
  cuite	
  du	
  fleuve	
  jaune	
  (Huang	
  He)	
  	
  émaillées	
  du	
  
fameux	
  «	
  noir	
  d’encre	
  glacé	
  »	
  obtenu	
  de	
  l’oxyde	
  de	
  fer	
  



Porcelaine blanc-bleu 710 Ø 20x24 

 
 

Début XX éme 
 

Terre cuite 
émaillée 

Anneaux de 
métal 
 

Origine  : 
GUANGDONG 

Prix magasin : 
290 € 

 

PRIX remisé : 
 

95 € 
Pot	
  à	
  condiment	
  de	
  porcelaine	
  de	
  facture	
  peu	
  courante.	
  



Paniers de mariage 512 Ø 43x65 
 
 

Début XX éme 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Bois et écorce 

Prix magasin : 
395 € / Paire 

 

PRIX remisé : 
 

160 € / Paire 
Ces	
  paniers	
  cons>tués	
  de	
  boites	
  empilables	
  étaient	
  portés	
  sur	
  des	
  barres	
  
d’épaules	
  à	
  la	
  manière	
  des	
  coolies.	
  



Pot/panier à condiment 509 ± Ø 30x35 

Prix magasin : 
145 € / Pce 

 

PRIX remisé : 
 

50 € / Pce 

Pots	
  et	
  panier	
  à	
  couvercle	
  réputés	
  étre	
  ui>lsés	
  pour	
  la	
  conserva>on	
  des	
  
fruits	
  et	
  légumes	
  secs	
  



Boite à rouleaux tibetaine 459 Ø 32x70 

 
 

Début XX éme 
 

 Bois, tissu et 
écorce 

Prix magasin : 
390 € 

 

PRIX remisé : 
 

190 € 
Boite	
  des>née	
  à	
  protéger	
  les	
  documents	
  précieux	
  décorée	
  de	
  2	
  dragons	
  
enlacés	
  	
  	
  



Corbeille  papier mâché peint 856 Ø 42x37 

 
 
 

 Papier mâché 
et écorce 

Prix magasin : 
170 € 

 

PRIX remisé : 
 

50 € 
Corbeille	
  laquée	
  dans	
  le	
  style	
  mongol	
  	
  	
  



Rouleau « Portrait d’ancêtre » 707 40x110 

 
Début XX éme 

 
 
 

 Bois, carton et 
soie 

Prix magasin : 
390 € 

 

PRIX remisé : 
 

180 € 
Portrait	
  tradi>onnel	
  réalisé	
  sur	
  soie	
  et	
  fixé	
  sur	
  papier	
  cartonné	
  	
  	
  



Statuette de mandarin 712 18x18x35 

 
XVIII éme 

 
 
 

 Bois, enduit et 
pigments 

 
Periode Qing 

Prix magasin : 
480 € 

 

PRIX remisé : 
 

230 € 
	
  	
  Délicate	
  statueGe	
  représentant	
  un	
  leGré	
  en	
  audience	
  



« LOKAPALA » Terre cuite 454 H : 40 cm 

 
Antiquités  
 VII / IX éme 

 
 

Epoque Tang 
 

Prix magasin : 
2800 € 

 

PRIX remisé : 
 

1500 € 

Belle	
   Terracota	
   représentant	
   un	
  
gardien	
  de	
  tombeau.	
  	
  
	
  
La	
  data>on	
  à	
  l’époque	
  Tang	
  à	
  été	
  
confirmé	
   par	
   analyse	
   avec	
  
caroGage	
  (Cer>ficat	
  d’analyse).	
  
	
  
(Le	
   piétement,	
   à	
   par>r	
   des	
  
mollets	
  n’est	
  pas	
  d’origine) 



« Hua Mulan » Terre cuite 546 H : 74cm 

 
 
 

Antiquités ?  
 VII / IX éme 

 
 

Epoque Tang 
 

Prix magasin : 
700 € 

 

PRIX remisé : 
 

280 € 
Imposante	
  figurine	
  représentant	
  probablement	
  la	
  légendaire	
  Princesse	
  
Mulan	
  dont	
  l’histoire	
  était	
  prisée	
  à	
  l’époque	
  Tang	
  
Cette statuette n’a pas été analysée à ce jour 



Intendant de Cour Terre cuite 547 H : 70 cm 

 
 
 

Base 
 VII / IX éme 

 
 

Style Tang 
 

Prix magasin : 
380 € 

 

PRIX remisé : 
 

160 € 

Jolie	
  statueGe	
  montrant	
  des	
  traces	
  de	
  polychromie.	
  
La datation en demeure imprécise, celle ci ayant apparemment été 
remaniée plusieurs fois (Certificat d’analyse). Traces de restaurations 



Terracotta diverses 537 H : 46 à 16 cm 

 
 

XX éme 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Copies de 
 style Tang 

  

Prix magasin : 
180 € 

 

PRIX remisé : 
 

80 € / Pièce 
Copies	
  très	
  soignées	
  de	
  TerracoGa	
  	
  funéraires	
  anciennes	
  
détectées	
  par	
  test	
  d’électroluminescence	
  .	
  Fait	
  main 



Tête de Bouddha sculptée 654 20x33 cm 

 
 
 

Antiquités  
 VII / IX éme 

 
 

Epoque Tang 
 

Origine : 
 SHAANXI 

 

Prix magasin : 
5800 € 

 

PRIX remisé : 
 

2500 € Magnifique	
  tête	
  de	
  	
  Bouddha	
  	
  en	
  marbre	
  	
  blanc	
  montée	
  sur	
  un	
  socle	
  
créé	
  par	
  L’Artésien,	
  sculpteur	
  de	
  Haute-­‐Normandie	
  



Statuette de Buddha en marbre 523 30x15x50 cm 

 
 
 

Antiquités  
 XV / XVI éme 

 
 

Epoque ming 
 

Prix magasin : 
1220 € 

 

PRIX remisé : 
 

490 € 

StatueGe	
  ancienne	
  représentant	
  Bouddha	
  dans	
  un	
  pose	
  évoquant	
  celle	
  
dite	
  du	
  «	
  Naja	
  ».	
  La	
  main	
  droite	
  est	
  manquante	
  et	
  on	
  voit	
  une	
  fêlure	
  de	
  
répara>on	
  en	
  travers	
  du	
  corps.	
  



Stèle de marbre sculpté 524 30x15x50 cm 

 
 
 

Antiquités  
 XV / XVI éme 

 
 

Epoque Ming 
 

Prix magasin : 
1600 € 

 

PRIX remisé : 
 

650 € Triptyque	
  ancien	
  représentant	
  Bouddha	
  entouré	
  de	
  2	
  BodhisaGva	
  



Statuette de Buddha en marbre 528 30x15x50 cm 

 
 
 

Antiquités  ? 
 XV / XVI éme 

 
 

Style Ming 
 

Prix magasin : 
550 € 

 

PRIX remisé : 
 

230 € 
StatueGe	
  représentant	
  Bouddha	
  dans	
  un	
  pose	
  évoquant	
  celle	
  dite	
  «	
  	
  
du	
  Naja	
  »	
  



Statuette  « Lady Kun Yang » 542 Ø13 x 43 cm 

 
 
 

IXX / XX éme 
 
 

Style QING 
 
 

Grès sculpté 

Prix magasin : 
290 € 

 

PRIX remisé : 
 

95 € 
Représenta>on	
  de	
  la	
  déesse	
  la	
  plus	
  célébrée	
  depuis	
  l’Inde	
  (Guannin)	
  
jusqu’au	
  Japon	
  (Kwanonn)	
  



Paire de dalles gravées 529 ±30x5x30 cm 

 
Antiquités   

 XV / XVI éme 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Style Ming 
 

Prix magasin : 
860 € 

 

PRIX remisé : 
 

370 € / Paire 
Pierres	
  sculptées	
  représentant	
  une	
  biche,	
  symbole	
  de	
  béa>tude	
  spirituelle,	
  
et	
  un	
  cerf,	
  image	
  de	
  longévité	
  et	
  sagesse	
  


